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            בס"ד
 

 לפרסום - 20/01/13פרוטוקול ישיבת ועד מקומי צופים מיום 
 
 

רן וייס חגי מאיר  מוטי חמבי, זאב סימן טוב,   , סימור לברט,יו"ר הועד   יצחק בסל נוכחים : 
 לילך צ'לניק. 

 
 משה באסה   -מזכיר הישוב 

 
 02/01/13אישור פרוטוקול מיום 

 
  -פרוטוקול כי ביקשנו שינוהל מעקב לגבי ההוצאה של ה מבקש להעיר כי לא צוין ב -סימור 

ש"ח בצופים צפון. לגבי החלק הסגור בפרוטוקול הנ"ל אעיר בסוף  200,000
 הישיבה שלא בפני קהל.

 למעט הערות אלו הפרוטוקול אושר ע"י הועד.
 

 דיווח מצב בבנק 
 

 +  333.59 -עו"ש  
 

 ש"ח  370,033 -פק"מ  
 

 אזורי רישום
 

 בקש מרן+חגי תשובה לגבי כוכב יאיר. מ -יצחק בסל 
 

 יש תשובה סופית ממשיכים בכוכב יאיר רגיל.  -רן  
 

 יש את הסכמתו בכתב?  -יצחק בסל
 

 לא אבל יוחאי אמר שזה סגור וזה בסדר.  -רן 
 

 השאיפה להוציא משהו בכתב.  -משה
 

 זה מה שנעשה.  -רן
 

ר סבא ובמקביל שיחה עם ההורים  לגבי תיכונים אנחנו מנסים שני ערוצים מול עיריית כפ  -רן
 ופגישה שבה יוסברו העלויות וההצעות ונשמע מה הם רוצים?  SMS+ מייל + 

 
 האפשרות הכי נוחה זה בכ"ס אבל זה יעלה להורים כסף.  -חגי  

 
 אבל באלפי ומקומות נוספים המועצות משלמות למה המועצה שלנו לא משלמת?  -לילך  

 ועד. מבקשת אם יהיה צורך שיעלה לדיון ב 
 

 צריכים נכונות גם של ההורים להשתתף.  -מוטי 
 

 רישום לגני ילדים 
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ההורים הדתיים הבינו שהולך להיות גן ממ"ד נוסף. יש כרגע בעיה   -זאב סימן טוב 

 בגן מסוים ולכן יש מעבר לגן חרצית הממלכתי.  תנאליסו פר
 

הבטיח כי זה לא תלוי  אנחנו יודעים שיש שם בעיה ומנסים לפתור את זה אבל לא ניתן ל  -חגי
רגע שעוברים לגן חרצית זה יוצר בעיה עם פתיחת הגן הממ"ד הנוסף. אני מנסה  ב בנו. 

 להוביל מהלך כהורה בגן.
 

 ממליץ לגייס את ועד ההורים ואז לקיים מפגשים פרטניים.   -משה
 

 דלת פתוחה לתושב 
 

ת במשרד בימי שישי  באה לילך ואמרה אני מוכנה להשקיע מזמני מוכנה לשב    -יצחק בסל 
 ולספק מידע לתושבים. 

 
 אני אוציא דו"ח ואדווח לכם.   -לילך  

 
בנוסף לדלת הפתוחה וכל הכבוד ללילך יש גם את הפייסבוק והאינטרנט וצריך   -סימור 

 לטפל בכך. 
 

 מצלמות אבטחה 
 

 ראיתי את התמונות של הוונדליזם בבית הנוער צריך עוד מצלמות .      -לילך  
 

 זה נכשל ברעננה וזה לא יעבוד. כאיש חינוך בעברי קשה לי לשמוע את זה.     -חגי  
 

 . גם אני לא חושב שצריך מצלמות ואני מחנך את חגי   -רן 
 

 מי אחראי כרגע על הנוער?   -חגי
 

קודם כל תדעו שיש מדיניות שהזמנת משטרה לנוער מסדר להחלטה שלי כיו"ר   -יצחק בסל 
 הועד. 

 
 שהו מהועד שיהא אחראי על נושא הנוער. מציע למנות מי  -חגי  

 
 אטפל בנושא בקרוב.  -יצחק בסל

 
מבקש לעדכן לגבי ת.ב.ע. שנמצאת בין הבסיס לצופים מערב הגודל כגודלה של   -יצחק בסל 

יח' דיור היום נפגשו עימנו עו"ד וינצקי ואברהם שבות    600-500צופים ביום 
ישוב כמו כן דיווח על פרסום  ביקשנו מהם מענה לדור ההמשך של ילדי תושבי ה

 ומתן תוקף של ת.ב.ע צופים מערב. 
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 צופים צפון
 

יקום גדר ההפרדה מתבצעת עבודה  התחלנו בעבודות להעתקת הקרוואנים בגלל מ  -יצחק בסל 
 שרת השטח החדש. להכ

 
 סייעות בגנים 

 
בגן רינה ו/או אורה הגנים עמוסים ואם ההורים יביעו נכונות להשתתף ואכן   -בסל יצחק 

 ההורים הביאו נתונים. 
 

מדובר בגנים עמוסים לעייפה המועצה אין לה כלים לסייע ואמרנו שהועד יסייע בתנאי   -חגי  
 שגם ההורים ישתתפו ההורים אישרו השתתפות ביתר התשלום שיהא צורך לשלם מעבר 

 ש"ח לשני גני הילדים.  7,000 -ל 
 לגבי גן הפרחים פנינו לרות אברהם בענין ילדים שצריכים עזרה . 

 
ש"ח לגן רינה לגבי גן הפרחים שיביעו נכונות   3,500ש"ח לגן אורה ,  3,500מציע  -יצחק בסל

 ההורים ואז נדון בכך. 
 
 

 הצבעה 
 אושר פה אחד 

 
 ב"ץ אבי נאור וצפריר שרעבי מהנהלת עמותת מק -הצטרפו 

 
 הסביר את תפקיד עמותת מקב"ץ.  -יצחק בסל 

 
באנו לבקש סיוע מהועד למבנה שהוא המרכז הרוחני של הישוב . חלק גדול   -אבי נאור 

ה ההנהלה הקודמת  מעלויות הבניה משולמים ע"י המתפללים וחברי העמות
אבל נותרו מספר ליקויים מהותיים, כגון    בעלויות מינמליות הקימה מבנה מדהים

 ילות וכו' נז
 

הקבלן היה חברי הנהלת מקב"ץ ואין קבלן שאפשר לתבוע אותו. המצב   -צפריר שרעבי  
הכספי של העמותה הוא לא מזהיר אנחנו מאוזנים וזה מוביל אותנו לשאלה  

 כיצד אנו יכולים להסתייע בועד הישוב. 
 

 . 2013 -מה צפי הכנסות ל  -סימור 
 

 ש"ח לכל משפחה, אנו מקבלים מבתי הכנסת   1,000 -התשלום של כל מתפלל הוא כ  - צפריר  
 ש"ח.  3,000ש"ח לחודש והעלות  2,000 -כ 

 
ראשית מודה לחברי הנהלת מקב"ץ על העשייה שלהם , רוב המיסים משולמים על   -יצחק בסל 

אחזקה, ניקיון , חשמל וכו' של בית הכנסת הספציפי שבו מתפללים ויש שטחים  
 ציבוריים. 
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ש"ח אולם האירועים מסתמן כסיפור   3,000 -של עמותת מקב"ץ לחודש כ   העלות -צפריר 
 הצלחה. 

 
 אני מסכם הנושא כבקשת תמיכה וסיוע מתקציב הישוב.  -יצחק בסל

 
ביקש לציין שתמיכה בעמותה תעשה דרך ועדת תמיכות כמקובל בחוק הרשויות   -משה 

 המקומיות. 
 

 חברי העמותה עזבו הישיבה  
 

 כין וללמוד נושא ועדת תמיכות.ביקש לה -יצחק בסל 
 

 הגדרות רכז חינוך 
 

 בישיבה קודמת סוכם שנדבר על הגדרת התפקיד נשלח מסמך לחברי הועד. -יצחק בסל
 

 אני לא קיבלתי.  -סימור 
 

 פותח הנושא לדיון .  -יצחק בסל 
 

  הרעיון הוא מישהו שעובד במזכירות שישמש כתובת לאנשים שמתעסקים בחינוך בישוב . -חגי  
התפקיד יהיה פיתוח החינוך , ראייה קדימה אסטרטגית, התפקיד יהיה גם לפקח ולקדם  

בישוב. נסענו ביוזמתו של רן לישוב תקוע ישוב פי שתיים   יאת החינוך הבלתי פורמאל
 בגודל ובתקציב. 

 
הספר שמחוץ לישוב שזה חלק ניכר  ממה שהבנתי בתקוע רכז החינוך אינו עוסק מול בתי  -משה

 בישוב.  מהתפקיד
 

 שאל את עדנה מה דעתה  -סימור 
 

אני לא חושבת שעד היום לא קיבלו מענה אני חושבת שצריך להשקיע בחינוך עצמו ולא   -עדנה 
 וח המנגנון. פ בני

 
צריך להגדיר את גבולות הגיזרה בין עדנה לבין הפונקציה החדשה וכמו כן להגדיר תקופת   -זאב 

 חודשים.  4-5ניסיון של  
 

אנחנו נענינו לאתגר והגדלנו תקציבי החינוך בצורה משמעותית, אנחנו נבנה את    -יצחק בסל 
 כפוף למזכירות.מי שיבחר יהיה והמסגרת תוך כדי 

 
 מציע שנעלה להצבעה כולל מי יישב במכרז.  -יצחק בסל 
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 הצעת החלטה 
 

 .ש"ח שנתי בהיקף של חצי משרה 70,000מציע העסקת רכז חינוך בעלות עד   -יצחק בסל 
 

 הצבעה 
 אושר פה אחד 


